

大乐透惊爆 1412万元巨奖

10月2日晚开奖的体彩超级大乐透第10115期，辽宁彩民再度上演中秋夜2元力擒千万巨奖的神奇，收获了1注总奖金高达1412万元的头奖。

当晚，大乐透第10115期开奖如期而至，这也是大乐透在国庆长假中的第一个开奖日。开奖公告显示，全国诞生一等奖1注，奖金为882万元，辽宁彩民成为唯一的幸运儿，值得一提的是，这位智慧的彩民在投注时不忘追加，多得到529万元的追加奖金，最终收获1412万元的大奖。为这位彩民带来好运的中奖号码是前区“05、07、10、15、32”，后区为“03、08”。除了1412万元的头奖，当期还诞生二等奖11注，每注奖金30万元，其中有4注进行了追加，多得到奖金18万多元。

虽然当期开奖在国庆长假期间，但是广大彩民的投注热情依然高涨，全国销量达到6552万元，其中我省继续以高达1065万元的销量领跑全国。

当期开奖过后，大乐透的奖池仍然在1.36亿元的高位之上，今天晚上即将开奖的10116期，彩民仍有机会在假期分享中奖的快乐，希望广大彩民过节不忘公益，买大乐透一定要追加。

刘中华排列3推荐 关注组选001路回补

从上周的各路号球出号情况来看，0路号球保持温和状态；从走势来看，本周0路号球的强势开出应重点防范。而1路号球从前段时间的温态已转冷，估计一时很难有太多的表现，2路号球在上周一直都呈现出大热的状态，但此大热的状态应已接近顶峰，本周2路号球的回落势在必然。我们本周可以用0路号球的36做为胆码来配合组选001路及002路进行选号。

本周关注大小和值的开出，结合下周两大一小组合可能出现较多，可重点多关注大和值的开出。综合推荐和值：13 20 21。跨度方面，综合推荐跨度：5 6 8。

百位上周几乎没见到0路号球的表现，本周多防0路号球的连续开出，另外上周热出的小号本周应还会有所回补。综合推荐：0 3 4 5。十位前段时间从大小单双的形态来看都是连续开出，从号球开出的冷热及周期性看本周应多注意大小及单双号球的交替开出。综合推荐：3 4 6 9。个位本周应注意大小号球的交替开出，本周综合推荐：0 4 7 8。（个人观点，仅供参考）

楼兰雪排列3推荐

关注胆码136

从和值上来看，近期点位在逐渐拉近后振幅出现大幅变化，当前主要以中小和值区间为主；2路和值前期热出，1路和值后期小幅反扑，2路和尾依旧未能形成回补热潮，接下来看好和值8点、11点、12点、15点和16点。

从当前出号趋势来看，中间区域集中出号，偶数号球持续走强。从0-9综合号码走势图来分析，号球4、5均出现了连续的下落，目前出号重心明显向中小区间偏移，后期仍可继续作为重点；奇数号球有反弹需要，后期可以重点考虑。

上轮组三表现正常，后期看好保持正常下落频率；0路热势减弱，1路出现大规模回补后2路号球开始出头，后期重点关注组选022、012和011路。

从各位号球走势来看，百位上偶数号球大幅反弹，中大区间值得关注；十位上中小区域集中出号，奇数号球可以关注；个位上2路号球走热明显，偶数号球可重点考虑。

本周推荐：胆码1、3、6；五码复式01267、34589；六码复式134678。（个人观点，仅供参考）



这么多钱不是刘翔才能拥有 竞彩玩得好 一切皆有可能

昨天，刘翔拥有存款两亿元的报道充斥各家媒体的头条。刘翔的父亲接受采访，对于这则报道态度也有点不置可否。很多人看了这则报道大都当做一个娱乐新闻，看过笑笑而已。但是作为从事竞彩报道的编辑，我却觉得拥有两亿存款对于一般人来说很遥远，但是如果竞彩玩得好，用几年的时间，赢出一个大乐透五百万的奖金还是有可能的。

两亿元 刘翔收入成了彩民谈资

刘翔拥有存款两亿元，这个新闻单从标题上看就足够劲爆。昨天下午，记者走访了新街口的几家彩票店，虽然停留的时间不长，但听见不少竞彩彩民都在谈论这则新闻。

从2004年到2008年，刘翔用了四年多的时间赚了两亿元。很多彩民都开玩笑，这得连续中多少个大乐透五百万才能有两亿元啊？一位彩民玩笑：“玩竞彩也可以中出一千万啊，如果你买六场总进球数，每一场都打进七个球，用6串57的容错进行投注，你看看能赚多少钱。”话音刚落，一位手快的彩民，一口报出：1001.22万！听完后，大家都笑了，“这种结果如果碰上了，真是运气，一千多万，这可比大乐透的奖金还高呢！”

当然，这不过是彩民间的一段玩笑话，熟悉竞彩的彩民都知道，六场比赛都打进七个球，且都被彩民猜中，这样的几率也许仅存于理论世界。不过，从关于刘翔的这则新闻来看，还是激发

起了不少彩民购彩的欲望。不少彩民聊完天，就买了几百块钱的日本联赛。“今晚的球不错，我先少买点。我的投注重点是今晚的英超，切尔西VS阿森纳，还有国米VS尤文，这些比赛肯定都非常精彩，买点竞彩看球都带劲儿。”

玩竞彩 中五百万不是笑话

买彩票，大家买的都是一个希望，中了是一份意外的惊喜，不中也为公益事业添砖加瓦。现在，越来越多的人通过世界杯、媒体报道，了解了竞彩，认识了竞彩，并体验了竞彩，越来越多的球迷加入到了竞彩的团队之中来。

虽然刘翔四年赚两亿元的新闻距离我们很遥远，虽然大乐透中出五百万的特等奖不是人人都有这份运气，但是竞彩这种主动型彩票问世以后，让一切都变得有可能。

无锡上马墩益都苑的竞彩店店主魏栋一直为快报竞彩版出谋划策。他在竞彩方面的很多理论也影响着周围的彩民。比如低关倍投玩法最早就是由魏栋提出，并在店里进行推广。在别

人的店里，如果能中出万元以上的大奖，那是新闻。但是在魏栋这里，几乎每天都有万元以上的大奖。魏栋说：“我店里没有什么大户，大部分彩民的投入都在几百元到几千元。他们之所以能经常中出万元的大奖，就在于他们理解了竞彩玩法的精髓——低关倍投。”

魏栋说，他店里的客人有个观点，一次中五百万是梦想，但是累计中五百万却不是梦。据悉，魏栋店里已经有客人用大约半年的时间，玩竞彩累计中奖五百万。魏栋说：“这个彩民就是通过低关倍投的玩法实现了这个竞彩奇迹。这位彩民并非每天都来投注，但是看好的比赛，他总会毫不犹豫地进行倍投；一般都是2串1、3串1。他有个观点，即使奖金再高，不中，还是等于零；即使奖金再少，但是比赛能打出来，中的钱却是自己的。”虽然不是每个人都有像刘翔那样的吸金能力，但是通过竞彩，却可以将大乐透的难以实现五百万梦想变为现实。就像那句著名的广告语：一切皆有可能！

本版撰文 快报记者 付智勇

»杨澍投注方案

周一003 柏林赫塔VS亚琛

分析：少帅巴贝尔率领柏林赫塔取得5胜1平的不败战绩，往日交手，主队两战全胜。主队有望凭借实力上的优势拿下3分。

胜平负推荐：胜

比分推荐：2:0或3:1

周一006 吉马雷斯VS波图

分析：波图最近5次和吉马雷斯交手全部取得胜利且净胜球都在两球以上，因此波图有可能终止连胜战绩。竞彩指数倾向看好客队取胜。

胜平负推荐：负

进球数推荐：0:1或1:3

周一004 贝拉马尔VS里斯本竞技

分析：主队主力门将帕埃斯恐怕仍不能上阵，但已经可以参加训练。相对而言客队的俄罗斯球员伊兹迈洛夫和门德斯再度受伤，同时又增添了格里米，瓦尔德斯和科埃略等伤员。球队阵容不整。周中的欧战也使得该队实力存疑。

胜平负推荐：胜平

进球数推荐：1或2

投注建议：胜负平过关，按3×1的过关方式。可选择003柏林赫塔胜×006吉马雷斯负×004贝拉马尔胜平，25倍100元，最高可赢502元。

»陈大治投注方案

周一 001 悉尼FC VS 阿德莱德联

分析：悉尼FC上轮联赛主场1:1战和黄金海岸，联赛战罢七轮无一胜绩，球队毫无状态可言；阿德莱德联上轮联赛主场2:0战胜珀斯光荣，以不败战绩领跑联赛；悉尼FC今仗主场面对强势来袭的领头羊阿德莱德联，悉尼FC唯有输少当赢！

推荐：负

周一 002 维京 VS 斯托姆加斯特

分析：维京上轮联赛客场0:1负于特罗姆遭遇两连败；斯托姆加斯特主场1:1逼平了领头羊罗森博格；两队近期状态均不理想，而且两队实力处于伯仲之间，因此看好双方今仗激战成和！

推荐：平

周一 004 贝拉马尔 VS 里斯本竞技

分析：贝拉马尔上轮联赛客场0:1落败，里斯本竞技联赛主场1:1平了，随后欧冠5:0大胜对手；此番贝拉马尔主场迎战里斯本竞技，看好里斯本竞技今仗作客大胜止颓！

推荐：负

»陈东海投注方案

周一 001 悉尼FCVS 阿德莱德联

推荐：胜

理由：悉尼FC新赛季表现较差，连续多轮不胜，本轮主场迎战近期状态较勇的阿德莱德联，有望在主场赢球反弹。

周一 005 图尔斯VS 梅斯

推荐：胜或负

理由：梅斯在新赛季以来表现下滑，连续四轮不胜，本轮客场挑战实力状态较好的图尔斯有望分出胜负，相对看好客队赢球反弹。

周一 004 贝拉马尔 VS 里斯本竞技

推荐：负或胜

理由：两支球队都已近2轮不胜，并且意外掉入平局怪圈，本轮实力较强的里斯本竞技客场挑战升班马贝拉马尔，有望分出胜负。

投注建议：倍投50倍，8元单注最高可中87.21元，倍投50倍最高可中4360.50元。本单特点：所选赛事为小联赛，所选赛果相对中奖面较大，适合倍投。